



一艘艘龙舟如离弦之箭划破水面。

## 群“龙”逐浪绿金湖

### 安徽省第六届全民健身运动会龙舟比赛鸣金



■记者 刘露 通讯员 朱桂发

绿金湖上，鼓声起、龙舟发。湖面上，一艘艘色彩斑斓的龙舟如离弦之箭般划破水面。9月2日，安徽省第六届全民健身运动会龙舟比赛在我市绿金湖公园圆满完赛。

龙舟上，队员们口号响亮，每一个动作都展现出默契与团结。大家协力奋楫，桨影翻飞、水花四溅。岸边，观众们的加油声、欢呼声此起彼伏，为参赛队伍加油鼓劲，将现场气氛推向一个又一个高潮。

安徽省第六届全民健身运动会龙舟比赛由安徽省政府主办，安徽省体育局、淮北市政府承办，淮北市文旅体局、淮北市相山区政府、安徽省龙舟协会协办。为期2天的赛事以水为媒、以舟会友，共吸引了来自蚌埠、池州、滁州、淮北、六安、马鞍山、淮南、芜湖、铜陵的9支队伍共127名运动员参与。比赛设置包括12人龙舟公开组200米直道竞速、12人龙舟公开组500米直道竞速两个项目，设4条赛道，按预赛、复赛、半决赛、小决赛、决赛程序进行。

两天的时间里，各支队伍在速度与耐力的考验中展现出了非凡的实力与风采。马鞍山龙舟队夺得200米直道赛和500米直道赛桂冠。六安市龙舟队、蚌埠市龙舟队获得200米直道赛第二名和第三名。淮北市龙舟队、蚌埠市龙舟队获得500米直道赛第二名和第三名。滁州市龙舟队、淮南市龙舟队获得最佳体育道德风尚奖。

赛龙舟，是中国传统体育的瑰宝，承载着深厚的文化意义。通过举办全民健身运动会龙舟比赛，在充分展现龙舟竞渡的魅力的同时，更点燃了城市体育活力，让市民在“家门口”就能体验到浓厚的体育氛围，掀起了体育竞技和全民健身热潮。



激情角逐。



拼了！

力量与美感并存。

■摄影  
记者 黄鹤鸣 冯树风

挥浆争先。